
会議概要 

 

開催概要 

○名称：第４回 南区自治協議会 

○日時：令和５年７月２６日（水）午後２時５０分～午後４時２０分 

○場所：新潟市南区役所 ４階 講堂 

○出席委員：関川秀明委員，井上吉一委員，高橋文子委員，久保安夫委員，  

豊木 宏委員，川村朋生委員，有田正己委員，小林正秋委員，  

志賀康則委員，星野正春委員，笹川和代委員，山坂和夫委員，  

奥田俊介委員，渡邊喜夫委員，若林三代子委員， 阿部隆一委員， 

佐野初美委員，上杉小貴子委員，堤 美幸委員，荏原宏美委員， 

松尾正行委員，織田絹子委員，泉田紀代恵委員，小嶋ノリ委員， 

髙橋直廣委員， 山田久美子委員 以上２６名 

 

○欠席委員：関根章央委員，板谷昭人委員，西山ゆき委員，半間奈菜委員 

 

○事務局：（南区）五十嵐区長，山際副区長，藤野区民生活課長，榎本健康福祉課長， 

柏木産業振興課長，細貝建設課長，小菅南区教育支援センター所長， 

高橋地域総務課長補佐，灰野地域総務課長補佐，地域総務課職員 

〔リモート出席〕 和田味方出張所長，登石月潟出張所長，杉山白根地区公民館長, 

滝沢農業委員会事務局南区事務所長 

 

審議内容等 

１ 開会 

 
２ 議事 
 （１）公設デイサービスセンターの見直しについて（高齢者支援課） 
  田中高齢者支援課長より資料 1 に基づき、味方地区、月潟地区の公設デイサービスセン
ターの見直しについて説明がありました。 

  委員からは、「地域への説明が不足しているのではないか」、「施設老朽化のために廃止する
のではなく、どうしたら再建できるのか、改修費を抑えることで継続していけないかという
形で知恵を絞ってほしい」などの意見がありました。 

 

３ 報告 

 （１）令和６年度特色ある区づくり予算について（地域総務課） 

  山際副区長が、資料２-１、資料２-２、資料２-３に基づき、令和６年度特色ある区づくり

予算について説明しました。 

 

４ 部会報告 

各部会長が、資料３-１、資料３-２、資料３-３に基づき、各部会の協議内容を報告しまし

た。 

 

５ その他 

・笹川委員より第２６回味方地区ふるさと納涼まつりについて、高橋委員より庄瀬農村公



園まつりについて、井上委員よりまちづくり活動サポート事業「茨曽根サマーフェスティ

バル２０２３」についての紹介と来場の呼びかけがありました。 

・南区教育支援センターより第３回自治協議会報告事項「令和５年度教育委員会の主な事

業について」で出た質問を８月全体会で回答する旨の報告がありました。 

・建設課より第３回自治協議会で関川委員から出た都市計画にかかる質問に回答しました。 

・産業振興課が「まち歩き情報チラシ２０２３年秋版」を配布し、まち歩きについて紹介

がありました。 

・地域総務課より笹川邸夏飾りについて報告がありました。 

・地域総務課より第３回自治協議会で渡邊委員から出た区で取り組む生涯スポーツの種目

についての意見について回答しました。 

 

６ 次回全体会の日程について 

   ８月３０日（水）  南区役所 午後２時から 

 

７ 閉会 

 

事前配布資料 

 資料１   公設デイサービスセンターの見直しについて 

資料２-１ 特色ある区づくり予算について 

資料２-２ 令和５年度南区主な取り組み 

資料２-３ 「特色ある区づくり予算」ご意見・アイデアについて 

 

当日配布資料 

 資料３-１ 南区自治協議会第１部会 会議概要 

資料３-２ 南区自治協議会第２部会 会議概要 

資料３-３ 南区自治協議会第３部会 会議概要 

 第２６回味方地区ふるさと納涼まつりチラシ 

 笹川邸夏飾りについて 

 庄瀬農村公園まつりチラシ 

 第１回茨曽根サマーフェスティバル２０２３チラシ 

 新潟市南区まち歩き情報チラシ 


